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Inklusivleistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Reiseomnibus

- Unterbringung im 4-Sterne-Hotel

- 1 × Übernachtung, Frühstücksbuffet

- Führung Park Rosenhöhe Darmstadt

- Festticket Rosenfest Steinfurth

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Sitzplatzreservierung 0 €

ERNÄHRUNG (vegetarisch, Allergie)

bitte in Bemerkung mitteilen

0 €

Termine & Preise:

Sa. 11.07.26 - So. 12.07.26 - Best Western Hotel Rosenau

Grundpreis DZ lt. Ausschreibung 239 €

Grundpreis EZ lt. Ausschreibung 279 €

Rosenreise Steinfurth und Darmstadt - 2 Tage

Steinfurth ist das älteste und größte deutsche „ Rosendorf“. 1868 wurde in Steinfurth die

erste deutsche Rosenschule gegründet. Heute bieten die örtlichen Rosenbetriebe mit mehr

als 32.000 Sorten deutschlandweit das größte Sortiment an Rosen. Alle zwei Jahre feiert

man hier das Steinfurther Rosenfest. Wir feiern mit!

1 – ANREISE, DARMSTADT, STEINFURTH, BAD NAUHEIM

Anreise nach Darmstadt. Lernen Sie bei einer Führung den Park Rosenhöhe kennen, der ein einmaliges

Zusammenspiel von auserlesenen Bäumen, Rosen, Stauden und architektonischen Highlights bietet. Großherzogin

Wilhelmine von Hessen- Darmstadt ließ den Park Anfang des 19. Jahrhunderts anlegen als eine

„Gartenkomposition, die den freien edlen Geist landschaftlicher Natur atmet.“ Weiterfahrt in das Rosendorf

Steinfurth. Tauchen Sie in die besondere Atmosphäre des Rosenfestes mit seinem bunten Marktreiben ein.

Rosenbetriebe gewähren Einblicke in ihre Arbeit und Rosen in allen Farben, Formen und Düften können bewundert

werden. Übernachtung in Bad Nauheim.

2 – BAD NAUHEIM, STEINFURTH, RÜCKREISE

Am Vormittag empfehlen wir den Besuch des Rosenmuseums (Eintritt extra). Erleben Sie heute den Höhepunkt des

Steinfurther Rosenfestes, den Rosenkorso. Mit unzähligen Rosenblüten geschmückt, ziehen die farbenfrohen

Prunkwagen durch Steinfurth (Beginn voraussichtlich 14.00 Uhr). Rückfahrt gegen 16.00 Uhr.

Best Western Hotel Rosenau

Das Best Western Hotel Rosenau bietet stilvolle Unterkünfte mit einer beruhigenden Atmosphäre. Es verfügt über

54 Zimmer und eine Vielzahl an Annehmlichkeiten sowie Serviceleistungen, darunter ein 24-Stunden

Kundenservice, Gepäckaufbewahrung, Tourdesk und ein Kamin für eine behagliche Stimmung. Das Hotel ist

barrierefrei und bietet Ausstattung für Personen mit eingeschränkter Mobilität. Ein Restaurant und eine Bar sind

ebenfalls vorhanden. Das Hotel bietet auch Möglichkeiten für die Parkmöglichkeit (Garage und Parkplatz, beide

gegen Gebühr). Das Hotel befindet sich etwa 1 km vom Stadtzentrum Bad Nauheims entfernt. In der näheren

Umgebung sind ein Golfplatz (ca. 500 m) und der Bahnhof (ca. 500 m) zu finden. Bad Nauheim liegt etwa 30 km

nördlich von Frankfurt und ist bekannt für seine Kurorte mit historischem Charme. Die Zimmer sind geräumig und

geschmackvoll eingerichtet. Jedes Zimmer ist mit einem Doppelbett, Safe, Minibar, Schreibtisch, Tee-/Kaffeekocher,

Bügelset und Hosenpresse ausgestattet. Ein TV-Gerät und kostenloses WLAN sorgen für zusätzlichen Komfort. Die

Badezimmer sind mit einer Dusche und Haartrockner ausgestattet. Das Hotel bietet Nichtraucherzimmer und auch

rollstuhlgerechte Zimmer an.
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